PacyeT OLeHKM KadecTBa yrnpaB/ieHUsA pacxogamum 6rompketa
3a 2 kBapTan 2021 roga

drHaHCOBOE yrpaBeHne agMUHUCTPaumMn TangoMCcKoro ropoickoro okpyra

Q3 =29/40*100=72,50

PacueT OCyLLEeCTB/IEH MO COBOKYNMHOCTU 6a110B NOMYYEeHHbIX N0 MPUMEHUMbIM MOKa3aTeNsm
OLeHKM KayecTBa (npunoxxeHune 3 K MNopsaaKy NpoBefeHNs MOHUTOPUHIA OLEHKN KayecTsa
(PMHAHCOBOr0 MeHeMKEMEHTA),

rae Y 3= 5+4+0+5+5+5+5=29
MAX3=40

n/n PacueT nokasartens Bannbl MaKkcnmanbHo
BO3MOXHOE KOJ1-
BO 6217108,
KOTOpPOe MOXET
nonyunts FABC
1.MokasaTenn KayecTBsa ynpasneHns pacxogamu 6rog>keTa Ha obecrneyeHve BbIMOSHEHNA
(PyHKUMIA Ka3eHHbIX yu]ne>xkeHui

12 P=6710,2/7329,2*100=91,55 5 5
13 P=6710,2/15269,2* 100=43,95 4 5
14 P=1261,2/2661,0* 100=47,40 0 10
15 P=0 5 5
UNToro: 14 25

3. NokasaTenn KayecTBa ynpasieHNs pacxoaamm 6}0,£I|)K6Ta Ha counasibHOe obecneyeHue un
VHblE BbIN/1ATbl HACENEHUIO

3.1 P=0 5 5
MToro: 5 5

4.MNoka3aTenn KayecTBa yrnpas/ieHns pacxogamu 6104>KeTa Ha UCMONHEHNe Cyae6HbIX

aKToB

4.1 P=0 5 5

4.3 P=0/6710,2* 100=0 5 5
NToro: 10 10
Bcero 6annoB: 29 40

Mcn. TumoxuHa H.B.



PacueT OLEHKM KayecTBa yrnpasBneHus goxoaamMn 6romkeTa
3a 2 kBapTtan 2021 roga

durHaHCOBOE ynpaB/ieHe agMUHUCTPauMn TangoMCKoro ropoickoro okpyra

Q4 = 10/10*100=100

PacueT OCyLLECTBNEH MO COBOKYMHOCTM 6a1/10B NOJTyYeHHbIX MO MNPUMEHUMbIM MOKa3aTeNsm
OLeHKM KayecTBa (NpunoxkeHue 4 K Mopsaaky NpoBefeHNs MOHUTOPUHIA OLIEHKN KayecTBa
(PMHAHCOBOr0 MeHeMKEMEHTA),

roe Y4=5+5-10

MAX4=10

n/n PacueT nokasartens Bannsbl MakcumanbHO
BO3MOXXHOE KO-
BO 6as1n10B,
KOTOpOe MOXeT
nonyunts FABC

4 P=0 5 5

5 P=0/699 587,2* 100=0 5 5

Bcero 6annos: 10 10

Vcn. TumoxuHa H.B.



